ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 1
ОБЩЕГО СОБРАНИЯ  СОБСТВЕННИКОВ

помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:

Московская область, город Подольск, улица Курчатова, дом 3.
г. Подольск


                              
                               
«4» июля 2024 года
Дата начала общего собрания - 26 мая 2024 года, 
Дата окончания общего собрания - 26 июня 2024 года.
Очное обсуждение вопросов повестки дня проводилось 26 мая 2024 г. в 19:00 ч.  во дворе многоквартирного дома по адресу: Московская область, город Подольск, улица Курчатова, дом 3. 

После проведения очной части собрания голосование продолжилось в заочной форме путем заполнения собственниками помещений решений (бюллетеней) в бумажной форме.
Срок окончания приема оформленных письменных решений (бюллетеней) собственников помещений: 26 июня 2024 года 22:00 часов.

Оформленные в письменной форме решения (бюллетени) собственников помещений сдавались инициатору общего собрания и членам Совета многоквартирного дома. Место сбора решений (бюллетеней) собственников: помещения инициатора собрания и членов Совета многоквартирного дома по их адресам: Московская область, город Подольск, улица Курчатова, дом 3, кв. № 32, № 35, № 46, № 70, № 124.
Место получения информации и ознакомления с материалами собрания: г. Подольск, ул. Курчатова, дом 3, кв. № 124 по понедельникам, средам и воскресеньям с 20:00 до 22:00 часов, электронная почта: katti44@list.ru.

Адрес многоквартирного дома: Московская область, город Подольск, улица Курчатова, дом 3.

Форма проведения общего собрания: очно-заочное голосование. 

Вид общего собрания: очередное.

Инициатор проведения общего собрания: собственник жилого помещения, расположенного в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова, города Подольск Московской области, Воронова Юлия Александровна (квартира № 32, собственность № 50-50-27/041/2014-713 от 12.12.2014).
Председатель общего собрания – Воронова Юлия Александровна (квартира № 32, собственность № 50-50-27/041/2014-713 от 12.12.2014).
Секретарь общего собрания – Семенова Екатерина Спандаровна (квартира № 124, собственность № 50-50-55/008/2009-359 от 23.03.2009).
Подсчет голосов проводился комиссией в составе:
- Пичиенко Юлия Анатольевна (квартира № 70, собственность № 50-50-55/050/2006-367 от 22.09.2006);
- Дьяченко Ирина Игоревна (квартира № 94, собственность № 50:55:0020306:413-50/027/2018-7 от 13.12.2018).
Присутствовали на очной части общего собрания 7 собственников помещений (Список прилагается, приложение № 5 к настоящему протоколу).
Приглашенные лица: ООО «УК «Любимый дом», ОГРН: 1145074015349 в лице директора Хамовича Андрея Викторовича (Список прилагается, приложение № 6 к настоящему протоколу).
Общая площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме: 8213,10 кв.м. 

Для голосования принимается 1 голос = 1 кв.м. общей площади. Количество голосов собственника равно квадратным метрам общей площади помещений, принадлежащих собственнику.

Общее количество голосов собственников помещений в многоквартирном доме: 8213,10 голосов, что составляет 100 % голосов.
В собрании приняли участие (голосовали) собственники помещений многоквартирного дома, обладающие общей площадью помещений, равной 6588,13 кв.м, соответственно это 6588,13 голосов собственников помещений, принявших участие в собрании, что составляет 80,21 % голосов от общего количества голосов.

Таким образом, в собрании приняли участие (голосовали) собственники помещений, обладающие более чем 50 % голосов от общего количества голосов. Кворум общего собрания имеется. Собрание правомочно принимать решения по вопросам повестки дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:

Вопрос № 1 – избрание председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания;

Вопрос № 2 – принятие решения об утверждении отчета управляющей организации - ООО «УК «Любимый дом» (ИНН 5036145658), размещенного на сайте управляющей организации, об оказанных услугах и проведенных работах за 2023 год по управлению многоквартирным домом и текущему ремонту;

Вопрос № 3 –   принятие решения о проведении капитального ремонта лифтов (лифтового хозяйства) многоквартирного дома, путем замены тяговых канатов и шкивов, а также замены необходимых компонентов в центральных платах управления лифтов, в том числе принятие решения о предельно допустимой стоимости работ по указанному капитальному ремонту (стоимости работ и материалов), о финансировании расходов на проведение указанного капитального ремонта за счет средств фонда капитального ремонта, о сроках проведения данных работ, а также принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ;

Вопрос № 4 – принятие решения о проведении капитального ремонта фасада многоквартирного дома, путем установки четырех козырьков над угловыми балконами технического этажа многоквартирного дома, в том числе принятие решения о предельно допустимой стоимости работ по указанному капитальному ремонту (стоимости работ и материалов), о финансировании расходов на проведение указанного капитального ремонта за счет средств фонда капитального ремонта, о сроках проведения данных работ, а также принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ;

Вопрос № 5 – принятие решения о проведении капитального ремонта помещений многоквартирного дома, путем укладки стяжки в подвальных помещениях (в техническом подполье) площадью до 900 кв.м с соответствующим уклоном, обеспечивающим сток воды в приямки, в том числе принятие решения о предельно допустимой стоимости работ по указанному капитальному ремонту (стоимости работ и материалов), о финансировании расходов на проведение указанного капитального ремонта за счет средств фонда капитального ремонта, о сроках проведения данных работ, а также принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ;

Вопрос № 6 – принятие решения о размещении временно свободных средств фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, на специальном депозите в российской кредитной организации (банке) и об условиях такого размещения средств фонда капитального ремонта на специальном депозите, в том числе принятие решения о заключении владельцем специального счета (управляющей организацией) договора специального депозита (банковского вклада) с российской кредитной организацией (банком) на условиях, принятых общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, принятие решения о выборе российской кредитной организации (банка), где будет открыт специальный депозит, принятие решения о сумме денежных средств фонда капитального ремонта, которая будет размещена на специальном депозите, о сроке размещения этих денежных средств на специальном депозите и о процентной ставке на сумму депозита;  

Вопрос № 7 – принятие решения об исключении из совета многоквартирного дома следующих лиц по их собственному желанию: Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94); Ким Светлану Робертовну (квартира № 130), и принятие решения об утверждении Совета многоквартирного дома в следующем новом составе из 5 (пяти) членов: 1) Пичиенко Юлия Анатольевна (квартира № 70); 2) Крутов Денис Владимирович (квартира № 35); 3) Семенова Екатерина Спандаровна (квартира № 124); 4) Воронова Юлия Александровна (квартира № 32); 5) Назаров Андрей Борисович (квартира № 46);

Вопрос № 8 – принятие решения о выборе новым председателем Совета многоквартирного дома Воронову Юлию Александровну (квартира № 32);

Вопрос № 9 – принятие решения о прекращении полномочий Куриленко Галины Николаевны (квартира 135 в доме 3 по ул. Курчатова в городе Подольск) на заключение, изменение и расторжение от имени собственников помещений в многоквартирном доме любых договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, и о передаче заключенных договоров с расчетными и иными документами на хранение новому избранному лицу. А также принятие решения об определении иного (нового) лица, которое от имени собственников помещений в многоквартирном доме будет уполномочено на заключение, изменение и расторжение любых договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме. В том числе принятие решения о порядке хранения указанных договоров и любых других связанных с ними документов;

Вопрос № 10 – принятие решения о прекращении полномочий Куриленко Галины Николаевны (квартира 135 в доме 3 по ул. Курчатова в городе Подольск) на получение в пользу собственников помещений в многоквартирном доме любых денежных средств (любой платы) от третьих лиц за пользование этими третьими лицами общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме, и о передаче полученных денежных средств на хранение новому избранному лицу. А также принятие решения об определении иного (нового) лица, которое будет уполномочено на получение (принятие) в пользу собственников помещений в многоквартирном доме любых денежных средств (любой платы) от третьих лиц за пользование этими третьими лицами общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме и об условиях и порядке такого получения денежных средств. В том числе принятие решения об использовании (расходовании) этих денежных средств;

Вопрос № 11 – принятие решения о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами, об определении порядка и условий использования данными лицами указанного общего имущества, в том числе об определении для данных лиц размера платы за пользование указанным общим имуществом;

Вопрос № 12 – принятие решения о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на принятие решений о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме, в том числе о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на определение объема и перечня услуг и работ по текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, определение предельной стоимости этих услуг и работ, определение сроков проведения текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме. Принятие решения о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями давать управляющей организации указания о проведении текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет денежных средств, накопленных по статье содержания и текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме;

Вопрос № 13 – принятие решения о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на принятие решений о ремонте, модернизации (улучшении) общего имущества в многоквартирном доме, и о благоустройстве, озеленении земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, за счет денежных средств, полученных от третьих лиц за пользование ими общим имуществом многоквартирного дома, в том числе о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на определение объема и перечня услуг и работ по указанному ремонту, модернизации (улучшению) общего имущества в многоквартирном доме, благоустройству и озеленению земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и полномочиями на определение предельной стоимости этих услуг и работ, а также сроков их проведения. И принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме подписывать договоры на выполнение указанных работ и услуг, участвовать в приемке выполненных работ и услуг и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ и услуг;

Вопрос № 14 – принятие решения о наделении председателя Совета многоквартирного дома полномочием без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, осуществлять контроль за выполнением обязательств по заключенным договорам оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, подписывать акты приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о нарушении нормативов качества или периодичности оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества, а также направлять в органы местного самоуправления обращения о невыполнении управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации. А также принятие решения о полномочиях иных лиц осуществлять указанные действия;

Вопрос № 15 – принятие решения о наделении председателя Совета многоквартирного дома полномочием без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, выступать в суде в качестве представителя собственников помещений в многоквартирном доме по делам, связанным с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг.

 РЕШЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ И ИТОГИ     

  ГОЛОСОВАНИЯ  ПО КАЖДОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:

По вопросу № 1 – избрание председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.

Предложено избрать председателем общего собрания Воронову Юлию Александровну (квартира № 32), избрать секретарем общего собрания Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124), избрать членами счетной комиссии общего собрания Пичиенко Юлию Анатольевну (квартира № 70) и Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94).
Проголосовали:


	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании

	6464,80
	98,13
	0,00
	0,00
	123,23
	1,87


По вопросу № 1 принято решение:

избрать председателем общего собрания Воронову Юлию Александровну (квартира № 32), избрать секретарем общего собрания Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124), избрать членами счетной комиссии общего собрания Пичиенко Юлию Анатольевну (квартира № 70) и Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94).
По вопросу № 2 – принятие решения об утверждении отчета управляющей организации - ООО «УК «Любимый дом» (ИНН 5036145658), размещенного на сайте управляющей организации, об оказанных услугах и проведенных работах за 2023 год по управлению многоквартирным домом и текущему ремонту - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну, а также директора ООО «УК «Любимый дом» Хамовича Андрея Викторовича
Предложено утвердить отчет управляющей организации - ООО «УК «Любимый дом» (ИНН 5036145658) об оказанных услугах и проведенных работах за 2023 год по управлению многоквартирным домом и текущему ремонту. 
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании

	4904,99
	74,45
	79,70
	1,21
	1603,44
	24,34


По вопросу № 2 принято решение:
утвердить отчет управляющей организации - ООО «УК «Любимый дом» (ИНН 5036145658) об оказанных услугах и проведенных работах за 2023 год по управлению многоквартирным домом и текущему ремонту.
По вопросу № 3 –  принятие решения о проведении капитального ремонта лифтов (лифтового хозяйства) многоквартирного дома, путем замены тяговых канатов и шкивов, а также замены необходимых компонентов в центральных платах управления лифтов, в том числе принятие решения о предельно допустимой стоимости работ по указанному капитальному ремонту (стоимости работ и материалов), о финансировании расходов на проведение указанного капитального ремонта за счет средств фонда капитального ремонта, о сроках проведения данных работ, а также принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено провести капитальный ремонт лифтов (лифтового хозяйства) многоквартирного дома, путем замены тяговых канатов и шкивов, а также замены необходимых компонентов в центральных платах управления лифтов, с финансированием за счет средств фонда капитального ремонта. Предельно допустимая стоимость указанных работ – 600000 рублей. Срок проведения указанных работ – 2024 год. Уполномочить Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124) от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по указанному капитальному ремонту лифтов и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ.
Проголосовали:


	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	6006,73
	73,14
	156,63
	1,91
	424,77
	5,17


По вопросу № 3 принято решение:

провести капитальный ремонт лифтов (лифтового хозяйства) многоквартирного дома, путем замены тяговых канатов и шкивов, а также замены необходимых компонентов в центральных платах управления лифтов, с финансированием за счет средств фонда капитального ремонта. Предельно допустимая стоимость указанных работ – 600000 рублей. Срок проведения указанных работ – 2024 год. Уполномочить Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124) от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по указанному капитальному ремонту лифтов и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ.
По вопросу № 4 – принятие решения о проведении капитального ремонта фасада многоквартирного дома, путем установки четырех козырьков над угловыми балконами технического этажа многоквартирного дома, в том числе принятие решения о предельно допустимой стоимости работ по указанному капитальному ремонту (стоимости работ и материалов), о финансировании расходов на проведение указанного капитального ремонта за счет средств фонда капитального ремонта, о сроках проведения данных работ, а также принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
 Предложено провести капитальный ремонт фасада многоквартирного дома, путем установки четырех козырьков над угловыми балконами технического этажа многоквартирного дома, с финансированием за счет средств фонда капитального ремонта. Предельно допустимая стоимость указанных работ – 80000 рублей. Срок проведения указанных работ – 2024 год. Уполномочить Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124) от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по указанному капитальному ремонту фасада и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ.  
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	5949,26
	72,44
	156,43
	1,90
	482,44
	5,87


По вопросу № 4 принято решение:

провести капитальный ремонт фасада многоквартирного дома, путем установки четырех козырьков над угловыми балконами технического этажа многоквартирного дома, с финансированием за счет средств фонда капитального ремонта. Предельно допустимая стоимость указанных работ – 80000 рублей. Срок проведения указанных работ – 2024 год. Уполномочить Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124) от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по указанному капитальному ремонту фасада и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ.
По вопросу № 5 – принятие решения о проведении капитального ремонта помещений многоквартирного дома, путем укладки стяжки в подвальных помещениях (в техническом подполье) площадью до 900 кв.м с соответствующим уклоном, обеспечивающим сток воды в приямки, в том числе принятие решения о предельно допустимой стоимости работ по указанному капитальному ремонту (стоимости работ и материалов), о финансировании расходов на проведение указанного капитального ремонта за счет средств фонда капитального ремонта, о сроках проведения данных работ, а также принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну. 
Предложено провести капитальный ремонт помещений многоквартирного дома, путем укладки стяжки в подвальных помещениях (в техническом подполье) площадью до 900 кв.м с соответствующим уклоном, обеспечивающим сток воды в приямки, с финансированием за счет средств фонда капитального ремонта. Предельно допустимая стоимость указанных работ – 900000 рублей. Срок проведения указанных работ – 2024 год. Уполномочить Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124) от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по указанному капитальному ремонту помещений и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ.

Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	5973,63
	72,73
	154,10
	1,88
	460,40
	5,61


По вопросу № 5 принято решение:

провести капитальный ремонт помещений многоквартирного дома, путем укладки стяжки в подвальных помещениях (в техническом подполье) площадью до 900 кв.м с соответствующим уклоном, обеспечивающим сток воды в приямки, с финансированием за счет средств фонда капитального ремонта. Предельно допустимая стоимость указанных работ – 900000 рублей. Срок проведения указанных работ – 2024 год. Уполномочить Семенову Екатерину Спандаровну (квартира № 124) от имени собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке выполненных работ по указанному капитальному ремонту помещений и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ.
По вопросу № 6 – принятие решения о размещении временно свободных средств фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, на специальном депозите в российской кредитной организации (банке) и об условиях такого размещения средств фонда капитального ремонта на специальном депозите, в том числе принятие решения о заключении владельцем специального счета (управляющей организацией) договора специального депозита (банковского вклада) с российской кредитной организацией (банком) на условиях, принятых общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, принятие решения о выборе российской кредитной организации (банка), где будет открыт специальный депозит, принятие решения о сумме денежных средств фонда капитального ремонта, которая будет размещена на специальном депозите, о сроке размещения этих денежных средств на специальном депозите и о процентной ставке на сумму депозита - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено разместить временно свободные средства фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, на специальном депозите в российской кредитной организации (банке). Российская кредитная организация (банк), где должен быть открыт депозит, - ПАО «Сбербанк». Сумма денежных средств фонда капитального ремонта, которая должна быть размещена на специальном депозите – 5600000 рублей. Срок размещения этих денежных средств на специальном депозите – 180 дней с последующей автоматической пролонгацией данного срока. Процентная ставка на сумму депозита – на условиях, предложенных банком, но не менее 9 % годовых. Поручить владельцу специального счета - ООО «УК «Любимый дом» (ИНН 5036145658) в интересах собственников помещений многоквартирного дома заключить договор специального депозита с выбранной кредитной организацией и на указанных выше условиях.

Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	5649,56
	68,79
	157,13
	1,91
	781,44
	9,51


По вопросу № 6 принято решение:

разместить временно свободные средства фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, на специальном депозите в российской кредитной организации (банке). Российская кредитная организация (банк), где должен быть открыт депозит, - ПАО «Сбербанк». Сумма денежных средств фонда капитального ремонта, которая должна быть размещена на специальном депозите – 5600000 рублей. Срок размещения этих денежных средств на специальном депозите – 180 дней с последующей автоматической пролонгацией данного срока. Процентная ставка на сумму депозита – на условиях, предложенных банком, но не менее 9 % годовых. Поручить владельцу специального счета - ООО «УК «Любимый дом» (ИНН 5036145658) в интересах собственников помещений многоквартирного дома заключить договор специального депозита с выбранной кредитной организацией и на указанных выше условиях.
По вопросу № 7 – принятие решения об исключении из совета многоквартирного дома следующих лиц по их собственному желанию: Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94); Ким Светлану Робертовну (квартира № 130), и принятие решения об утверждении Совета многоквартирного дома в следующем новом составе из 5 (пяти) членов: 1) Пичиенко Юлия Анатольевна (квартира № 70); 2) Крутов Денис Владимирович (квартира № 35); 3) Семенова Екатерина Спандаровна (квартира № 124); 4) Воронова Юлия Александровна (квартира № 32); 5) Назаров Андрей Борисович (квартира № 46) - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено исключить из совета многоквартирного дома следующих лиц по их собственному желанию: Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94); Ким Светлану Робертовну (квартира № 130), и утвердить Совет многоквартирного дома в следующем новом составе из 5 (пяти) членов: 1) Пичиенко Юлия Анатольевна (квартира № 70); 2) Крутов Денис Владимирович (квартира № 35); 3) Семенова Екатерина Спандаровна (квартира № 124); 4) Воронова Юлия Александровна (квартира № 32); 5) Назаров Андрей Борисович (квартира № 46).

Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании

	6197,43
	94,07
	0,00
	0,00
	390,70
	5,93


По вопросу № 7 принято решение:

исключить из совета многоквартирного дома следующих лиц по их собственному желанию: Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94); Ким Светлану Робертовну (квартира № 130), и утвердить Совет многоквартирного дома в следующем новом составе из 5 (пяти) членов: 1) Пичиенко Юлия Анатольевна (квартира № 70); 2) Крутов Денис Владимирович (квартира № 35); 3) Семенова Екатерина Спандаровна (квартира № 124); 4) Воронова Юлия Александровна (квартира № 32); 5) Назаров Андрей Борисович (квартира № 46).
По вопросу № 8 – принятие решения о выборе новым председателем Совета многоквартирного дома Воронову Юлию Александровну (квартира № 32) - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
 Предложено выбрать председателем Совета многоквартирного дома Воронову Юлию Александровну (квартира № 32).
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании

	5884,29
	89,32
	2,33
	0,04
	701,51
	10,65


По вопросу № 8 принято решение:

выбрать председателем Совета многоквартирного дома Воронову Юлию Александровну (квартира № 32).
По вопросу № 9 – принятие решения о прекращении полномочий Куриленко Галины Николаевны (квартира 135 в доме 3 по ул. Курчатова в городе Подольск) на заключение, изменение и расторжение от имени собственников помещений в многоквартирном доме любых договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, и о передаче заключенных договоров с расчетными и иными документами на хранение новому избранному лицу. А также принятие решения об определении иного (нового) лица, которое от имени собственников помещений в многоквартирном доме будет уполномочено на заключение, изменение и расторжение любых договоров об использовании общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме. В том числе принятие решения о порядке хранения указанных договоров и любых других связанных с ними документов - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено прекратить полномочия Куриленко Галины Николаевны (квартира № 135 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) на заключение, изменение и расторжение от имени собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске (далее также – собственники помещений) любых договоров об использовании общего имущества собственников помещений. Все оригинальные экземпляры договоров, заключенных Куриленко Галиной Николаевной от имени собственников помещений, а также все расчетные документы и другие имеющиеся документы, связанные с данными договорами, должны быть переданы ею на хранение в Совет многоквартирного дома в течение семи дней, считая со дня принятия настоящего решения общим собранием собственников помещений, оформления протокола данного общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений. Передача договоров и иных документов должна осуществляться через председателя или любого другого члена Совета многоквартирного дома с составлением соответствующего передаточного документа (акт или расписка).
Уполномочить председателя Совета многоквартирного дома (лицо, избранное на должность председателя Совета многоквартирного дома) и поручить ему от имени собственников помещений и в их интересах заключать, изменять и расторгать любые договоры об использовании общего имущества собственников помещений (договоры аренды общего имущества собственников помещений, а также договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций) на условиях, определенных общим собранием собственников помещений многоквартирного дома, и (или) на условиях, определенных решением Совета многоквартирного дома (если Совету многоквартирного дома общим собранием собственников помещений предоставлено право принимать такие решения). Вышеизложенные полномочия на заключение, изменение и расторжение договоров прекращаются у лица, находящегося на должности председателя Совета многоквартирного дома, в случае принятия общим собранием собственников помещений решения о переизбрании председателя Совета многоквартирного дома (то есть в случае избрания нового председателя Совета многоквартирного дома). В этом случае полномочия на заключение, изменение и расторжение договоров переходят к новому лицу, выбранному на должность председателя Совета многоквартирного дома. 
Оригинальные экземпляры заключенных договоров, а также расчетные документы и другие связанные с указанными договорами документы должны надлежащим образом храниться в Совете многоквартирного дома (у председателя Совета многоквартирного дома или у одного из членов Совета многоквартирного дома согласно принятому Советом многоквартирного дома решению). Данные договоры и документы должны быть представлены Советом многоквартирного дома для ознакомления любому собственнику помещения в многоквартирном доме по его требованию. Также не позднее чем на следующий день после дня заключения такого договора и соответственно после дня получения расчетного документа, связанного с таким договором, сведения об этом договоре и указанном документе должны быть предоставлены лицу, уполномоченному на получение в пользу собственников помещений денежных средств (платы) от третьих лиц за пользование этими лицами общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с решением по вопросу № 10 повестки дня настоящего общего собрания собственников помещений.
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	6259,49
	76,21
	82,03
	1,00
	246,61
	3,00


По вопросу № 9 принято решение:

прекратить полномочия Куриленко Галины Николаевны (квартира № 135 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) на заключение, изменение и расторжение от имени собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске (далее также – собственники помещений) любых договоров об использовании общего имущества собственников помещений. Все оригинальные экземпляры договоров, заключенных Куриленко Галиной Николаевной от имени собственников помещений, а также все расчетные документы и другие имеющиеся документы, связанные с данными договорами, должны быть переданы ею на хранение в Совет многоквартирного дома в течение семи дней, считая со дня принятия настоящего решения общим собранием собственников помещений, оформления протокола данного общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений. Передача договоров и иных документов должна осуществляться через председателя или любого другого члена Совета многоквартирного дома с составлением соответствующего передаточного документа (акт или расписка).
Уполномочить председателя Совета многоквартирного дома (лицо, избранное на должность председателя Совета многоквартирного дома) и поручить ему от имени собственников помещений и в их интересах заключать, изменять и расторгать любые договоры об использовании общего имущества собственников помещений (договоры аренды общего имущества собственников помещений, а также договоры на установку и эксплуатацию рекламных конструкций) на условиях, определенных общим собранием собственников помещений многоквартирного дома, и (или) на условиях, определенных решением Совета многоквартирного дома (если Совету многоквартирного дома общим собранием собственников помещений предоставлено право принимать такие решения). Вышеизложенные полномочия на заключение, изменение и расторжение договоров прекращаются у лица, находящегося на должности председателя Совета многоквартирного дома, в случае принятия общим собранием собственников помещений решения о переизбрании председателя Совета многоквартирного дома (то есть в случае избрания нового председателя Совета многоквартирного дома). В этом случае полномочия на заключение, изменение и расторжение договоров переходят к новому лицу, выбранному на должность председателя Совета многоквартирного дома. 
Оригинальные экземпляры заключенных договоров, а также расчетные документы и другие связанные с указанными договорами документы должны надлежащим образом храниться в Совете многоквартирного дома (у председателя Совета многоквартирного дома или у одного из членов Совета многоквартирного дома согласно принятому Советом многоквартирного дома решению). Данные договоры и документы должны быть представлены Советом многоквартирного дома для ознакомления любому собственнику помещения в многоквартирном доме по его требованию. Также не позднее чем на следующий день после дня заключения такого договора и соответственно после дня получения расчетного документа, связанного с таким договором, сведения об этом договоре и указанном документе должны быть предоставлены лицу, уполномоченному на получение в пользу собственников помещений денежных средств (платы) от третьих лиц за пользование этими лицами общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме в соответствии с решением по вопросу № 10 повестки дня настоящего общего собрания собственников помещений.
По вопросу № 10 – принятие решения о прекращении полномочий Куриленко Галины Николаевны (квартира 135 в доме 3 по ул. Курчатова в городе Подольск) на получение в пользу собственников помещений в многоквартирном доме любых денежных средств (любой платы) от третьих лиц за пользование этими третьими лицами общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме, и о передаче полученных денежных средств на хранение новому избранному лицу. А также принятие решения об определении иного (нового) лица, которое будет уполномочено на получение (принятие) в пользу собственников помещений в многоквартирном доме любых денежных средств (любой платы) от третьих лиц за пользование этими третьими лицами общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме и об условиях и порядке такого получения денежных средств. В том числе принятие решения об использовании (расходовании) этих денежных средств - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено прекратить полномочия Куриленко Галины Николаевны (квартира № 135 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) на получение в пользу собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске (далее также – собственники помещений) любых денежных средств (любой платы) от третьих лиц за пользование этими третьими лицами общим имуществом собственников помещений, в том числе прекратить её полномочия на хранение и использование (расходование) данных денежных средств. Вся сумма денежных средств, полученная Куриленко Галиной Николаевной от указанных третьих лиц (за исключением части этой суммы, правомерно израсходованной ею на общие нужды собственников помещений многоквартирного дома, как это определено решением общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, проведенного в форме очно-заочного голосования в период с 22 апреля по 25 мая 2018 года), должна быть передана ею на хранение Дьяченко Ирине Игоревне (квартира № 94 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) в течение семи дней, считая со дня принятия настоящего решения общим собранием собственников помещений, оформления протокола данного общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений. Передача указанной суммы денежных средств должна производиться либо в безналичном порядке путем перечисления денежных средств с банковского счета Куриленко Галины Николаевны на банковский счет Дьяченко Ирины Игоревны, либо наличными деньгами с составлением соответствующей расписки о передаче денежных средств. Все документы (заверенные копии документов), связанные с получением (приемом), хранением, использованием (расходованием) денежных средств, полученных от третьих лиц, (чеки, расписки, приходные/расходные ордера, накладные, акты, платежные поручения, выписки по счету и др.) должны быть переданы Куриленко Галиной Николаевной на хранение в Совет многоквартирного дома в течение семи дней, считая со дня принятия настоящего решения общим собранием собственников помещений, оформления протокола данного общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений. Передача указанных документов должна осуществляться через председателя или любого другого члена Совета многоквартирного дома с составлением соответствующего передаточного документа (акт или расписка).
Уполномочить Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) получать (принимать) в пользу собственников помещений денежные средства (плату) от третьих лиц за пользование этими лицами общим имуществом собственников помещений. В целях реализации предоставленных Дьяченко Ирине Игоревне полномочий поручить ей в интересах собственников помещений многоквартирного дома (учитывая полученные от нее согласие и обязательство):
- открыть на свое имя банковский счет в российской кредитной организации и предоставить сведения об этом банковском счете Совету многоквартирного дома для последующего указания этого банковского счета в качестве платежных реквизитов собственников помещений в договорах, заключаемых с лицами, пользующимися общим имуществом в многоквартирном доме, (в договорах аренды общего имущества собственников помещений и в договорах на установку и эксплуатацию рекламных конструкций);

- принимать на этот банковский счет плату по договору от лиц, пользующихся общим имуществом в многоквартирном доме, в том числе зачислять (переводить) на этот банковский счет плату, полученную наличными деньгами;

- надлежащим образом хранить на этом банковском счете полученные денежные средства (в том числе денежные средства, полученные от Куриленко Галины Николаевны); 

- использовать (расходовать) полученные денежные средства только на общие нужды собственников помещений в многоквартирном доме на условиях, определенных решением общего собрания собственников помещений и (или) решением Совета многоквартирного дома (если Совету многоквартирного дома общим собранием собственников помещений предоставлено право принимать такие решения). При этом использование (расходование) указанных денежных средств может осуществляться только на основании протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме или протокола Совета многоквартирного дома, в которых указаны соответствующие решения об использовании (расходовании) указанных денежных на общие нужды собственников помещений в многоквартирном доме;

- на основании решений Совета многоквартирного дома (оформленных протоколами за подписью большинства членов Совета многоквартирного дома) и в соответствии с условиями таких решений открывать депозиты в кредитных организациях и размещать полученные свободные денежные средства на данных депозитах под проценты;   

- капитализировать суммы процентов, начисленных кредитной организацией за хранение денежных средств на депозите;

- из сумм полученных денежных средств уплачивать кредитной организации установленное вознаграждение (комиссию) за открытие, ведение банковского счета (если выплата вознаграждения предусмотрена правилами кредитной организации);

- из сумм полученных денежных средств уплачивать установленные законодательством налоги и сборы, связанные с получением указанных денежных средств;

- по запросу любого собственника помещений в многоквартирном доме, в том числе по запросу любого члена Совета многоквартирного дома, в течение пяти дней предоставлять им сведения о размере полученных в соответствии с настоящим поручением денежных средствах (отдельно по каждому плательщику данных средств), об их использовании (расходовании), в том числе на налоговые выплаты, сборы и банковские комиссии (отдельно по каждому получателю денежных средств), об остатке данных денежных средств и о накопленных процентах по депозитам.  

Указанные полномочия Дьяченко Ирины Игоревны по получению (приему), хранению, использованию (расходованию) денежных средств, получаемых от третьих лиц, прекращаются:

- при принятии решения общим собранием собственников помещений о прекращении таких полномочий Дьяченко Ирины Игоревны – со дня принятия указанного решения, оформления протокола общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений;

- при прекращении права собственности Дьяченко Ирины Игоревны на принадлежащее ей помещение в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске – со дня прекращения указанного права собственности (о прекращении права собственности на указанное помещение Дьяченко Ирина Игоревна должна незамедлительно уведомить членов Совета многоквартирного дома).

В течение семи дней с момента прекращения указанных полномочий Дьяченко Ирины Игоревны остаток полученных ее денежных средств (с начисленными процентами по депозитам) должен быть передан (перечислен) ею на хранение лицу, выбранному решением общего собрания собственников помещений, а при отсутствии такого решения, остаток денежных средств должен быть передан (перечислен) ею на хранение члену Совета многоквартирного дома, избранному решением Совета многоквартирного дома, а в случае отсутствия указанного решения, данные денежные средства должны быть переданы ею в депозит нотариуса для определения их дальнейшей судьбы в соответствии с действующим законодательством.

Денежные средства, полученные в пользу собственников помещений в многоквартирном доме от любых лиц за пользование ими общим имуществом в многоквартирном доме, и зачисляемые (зачисленные) на банковский счет Дьяченко Ирины Игоревны (включая начисленные проценты по депозитам), могут быть использованы (израсходованы) исключительно на общие нужды собственников помещений в многоквартирном доме, связанные с проведением ремонта, модернизации, улучшения общего имущества в многоквартирном доме, его переустройством и переоборудованием, в том числе связанные с благоустройством, озеленением земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и придомовой территории многоквартирного дома, а также в связи с судебной защитой прав и интересов собственников помещений в многоквартирном доме по делам, связанным с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг.
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	6182,49
	75,28
	79,70
	0,97
	325,94
	3,97


По вопросу № 10 принято решение:

прекратить полномочия Куриленко Галины Николаевны (квартира № 135 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) на получение в пользу собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске (далее также – собственники помещений) любых денежных средств (любой платы) от третьих лиц за пользование этими третьими лицами общим имуществом собственников помещений, в том числе прекратить её полномочия на хранение и использование (расходование) данных денежных средств. Вся сумма денежных средств, полученная Куриленко Галиной Николаевной от указанных третьих лиц (за исключением части этой суммы, правомерно израсходованной ею на общие нужды собственников помещений многоквартирного дома, как это определено решением общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, проведенного в форме очно-заочного голосования в период с 22 апреля по 25 мая 2018 года), должна быть передана ею на хранение Дьяченко Ирине Игоревне (квартира № 94 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) в течение семи дней, считая со дня принятия настоящего решения общим собранием собственников помещений, оформления протокола данного общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений. Передача указанной суммы денежных средств должна производиться либо в безналичном порядке путем перечисления денежных средств с банковского счета Куриленко Галины Николаевны на банковский счет Дьяченко Ирины Игоревны, либо наличными деньгами с составлением соответствующей расписки о передаче денежных средств. Все документы (заверенные копии документов), связанные с получением (приемом), хранением, использованием (расходованием) денежных средств, полученных от третьих лиц, (чеки, расписки, приходные/расходные ордера, накладные, акты, платежные поручения, выписки по счету и др.) должны быть переданы Куриленко Галиной Николаевной на хранение в Совет многоквартирного дома в течение семи дней, считая со дня принятия настоящего решения общим собранием собственников помещений, оформления протокола данного общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений. Передача указанных документов должна осуществляться через председателя или любого другого члена Совета многоквартирного дома с составлением соответствующего передаточного документа (акт или расписка).
Уполномочить Дьяченко Ирину Игоревну (квартира № 94 в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске) получать (принимать) в пользу собственников помещений денежные средства (плату) от третьих лиц за пользование этими лицами общим имуществом собственников помещений. В целях реализации предоставленных Дьяченко Ирине Игоревне полномочий поручить ей в интересах собственников помещений многоквартирного дома (учитывая полученные от нее согласие и обязательство):
- открыть на свое имя банковский счет в российской кредитной организации и предоставить сведения об этом банковском счете Совету многоквартирного дома для последующего указания этого банковского счета в качестве платежных реквизитов собственников помещений в договорах, заключаемых с лицами, пользующимися общим имуществом в многоквартирном доме, (в договорах аренды общего имущества собственников помещений и в договорах на установку и эксплуатацию рекламных конструкций);

- принимать на этот банковский счет плату по договору от лиц, пользующихся общим имуществом в многоквартирном доме, в том числе зачислять (переводить) на этот банковский счет плату, полученную наличными деньгами;

- надлежащим образом хранить на этом банковском счете полученные денежные средства (в том числе денежные средства, полученные от Куриленко Галины Николаевны); 

- использовать (расходовать) полученные денежные средства только на общие нужды собственников помещений в многоквартирном доме на условиях, определенных решением общего собрания собственников помещений и (или) решением Совета многоквартирного дома (если Совету многоквартирного дома общим собранием собственников помещений предоставлено право принимать такие решения). При этом использование (расходование) указанных денежных средств может осуществляться только на основании протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме или протокола Совета многоквартирного дома, в которых указаны соответствующие решения об использовании (расходовании) указанных денежных на общие нужды собственников помещений в многоквартирном доме;

- на основании решений Совета многоквартирного дома (оформленных протоколами за подписью большинства членов Совета многоквартирного дома) и в соответствии с условиями таких решений открывать депозиты в кредитных организациях и размещать полученные свободные денежные средства на данных депозитах под проценты;   

- капитализировать суммы процентов, начисленных кредитной организацией за хранение денежных средств на депозите;

- из сумм полученных денежных средств уплачивать кредитной организации установленное вознаграждение (комиссию) за открытие, ведение банковского счета (если выплата вознаграждения предусмотрена правилами кредитной организации);

- из сумм полученных денежных средств уплачивать установленные законодательством налоги и сборы, связанные с получением указанных денежных средств;

- по запросу любого собственника помещений в многоквартирном доме, в том числе по запросу любого члена Совета многоквартирного дома, в течение пяти дней предоставлять им сведения о размере полученных в соответствии с настоящим поручением денежных средствах (отдельно по каждому плательщику данных средств), об их использовании (расходовании), в том числе на налоговые выплаты, сборы и банковские комиссии (отдельно по каждому получателю денежных средств), об остатке данных денежных средств и о накопленных процентах по депозитам.  

Указанные полномочия Дьяченко Ирины Игоревны по получению (приему), хранению, использованию (расходованию) денежных средств, получаемых от третьих лиц, прекращаются:

- при принятии решения общим собранием собственников помещений о прекращении таких полномочий Дьяченко Ирины Игоревны – со дня принятия указанного решения, оформления протокола общего собрания и его доведения до сведения собственников помещений;

- при прекращении права собственности Дьяченко Ирины Игоревны на принадлежащее ей помещение в доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске – со дня прекращения указанного права собственности (о прекращении права собственности на указанное помещение Дьяченко Ирина Игоревна должна незамедлительно уведомить членов Совета многоквартирного дома).

В течение семи дней с момента прекращения указанных полномочий Дьяченко Ирины Игоревны остаток полученных ее денежных средств (с начисленными процентами по депозитам) должен быть передан (перечислен) ею на хранение лицу, выбранному решением общего собрания собственников помещений, а при отсутствии такого решения, остаток денежных средств должен быть передан (перечислен) ею на хранение члену Совета многоквартирного дома, избранному решением Совета многоквартирного дома, а в случае отсутствия указанного решения, данные денежные средства должны быть переданы ею в депозит нотариуса для определения их дальнейшей судьбы в соответствии с действующим законодательством.

Денежные средства, полученные в пользу собственников помещений в многоквартирном доме от любых лиц за пользование ими общим имуществом в многоквартирном доме, и зачисляемые (зачисленные) на банковский счет Дьяченко Ирины Игоревны (включая начисленные проценты по депозитам), могут быть использованы (израсходованы) исключительно на общие нужды собственников помещений в многоквартирном доме, связанные с проведением ремонта, модернизации, улучшения общего имущества в многоквартирном доме, его переустройством и переоборудованием, в том числе связанные с благоустройством, озеленением земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и придомовой территории многоквартирного дома, а также в связи с судебной защитой прав и интересов собственников помещений в многоквартирном доме по делам, связанным с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг.
По вопросу № 11 – принятие решения о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами, об определении порядка и условий использования данными лицами указанного общего имущества, в том числе об определении для данных лиц размера платы за пользование указанным общим имуществом - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено предоставить в пользование за плату (с заключением соответствующих договоров) организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим продажу питьевой воды населению с использованием аппаратов-водоматов, отдельные части (элементы) общего имущества многоквартирного дома, такого как техническое подполье (подвал), фасады многоквартирного дома на первом этаже, водопроводные и электрические инженерные сети многоквартирного дома, придомовая территории (далее также - объекты общего имущества) для установки и эксплуатации на них (или через них) аппаратов-водоматов. Конкретные организации и индивидуальные предприниматели, которым предоставляются в пользование объекты общего имущества для установки и эксплуатации аппаратов-водоматов, или перечень этих организаций и индивидуальных предпринимателей определяются решениями Совета многоквартирного дома. Условия использования объектов общего имущества указанными организациями и индивидуальными предпринимателями (условия договора), в том числе срок пользования объектами общего имущества и размер платы за пользование объектами общего имущества, также, определяются решениями Совета многоквартирного дома исходя из интересов собственников помещений в многоквартирном доме. Размер платы определяется отдельно для каждой организации или каждого индивидуального предпринимателя исходя из количества, параметров и характеристик устанавливаемого (монтируемого) организацией или индивидуальным предпринимателем оборудования, занимаемой ими площади, объема используемого ими общего имущества. Но в любом случае размер указанной платы должен быть не меньше 5000 рублей в месяц за каждый установленный аппарат-водомат. Указанные решения должны приниматься Советом многоквартирного дома с оформлением соответствующих протоколов. При этом протоколы, содержащие указанные решения, должны быть составлены в письменном виде (на бумажном носителе) и подписаны большинством членов Совета многоквартирного дома (исходя из общего количества членов Совета многоквартирного дома).
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	5805,76
	70,69
	396,20
	4,82
	386,17
	4,70


По вопросу № 11 принято решение:

предоставить в пользование за плату (с заключением соответствующих договоров) организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим продажу питьевой воды населению с использованием аппаратов-водоматов, отдельные части (элементы) общего имущества многоквартирного дома, такого как техническое подполье (подвал), фасады многоквартирного дома на первом этаже, водопроводные и электрические инженерные сети многоквартирного дома, придомовая территории (далее также - объекты общего имущества) для установки и эксплуатации на них (или через них) аппаратов-водоматов. Конкретные организации и индивидуальные предприниматели, которым предоставляются в пользование объекты общего имущества для установки и эксплуатации аппаратов-водоматов, или перечень этих организаций и индивидуальных предпринимателей определяются решениями Совета многоквартирного дома. Условия использования объектов общего имущества указанными организациями и индивидуальными предпринимателями (условия договора), в том числе срок пользования объектами общего имущества и размер платы за пользование объектами общего имущества, также, определяются решениями Совета многоквартирного дома исходя из интересов собственников помещений в многоквартирном доме. Размер платы определяется отдельно для каждой организации или каждого индивидуального предпринимателя исходя из количества, параметров и характеристик устанавливаемого (монтируемого) организацией или индивидуальным предпринимателем оборудования, занимаемой ими площади, объема используемого ими общего имущества. Но в любом случае размер указанной платы должен быть не меньше 5000 рублей в месяц за каждый установленный аппарат-водомат. Указанные решения должны приниматься Советом многоквартирного дома с оформлением соответствующих протоколов. При этом протоколы, содержащие указанные решения, должны быть составлены в письменном виде (на бумажном носителе) и подписаны большинством членов Совета многоквартирного дома (исходя из общего количества членов Совета многоквартирного дома).
По вопросу № 12 – принятие решения о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на принятие решений о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме, в том числе о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на определение объема и перечня услуг и работ по текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, определение предельной стоимости этих услуг и работ, определение сроков проведения текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме. Принятие решения о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями давать управляющей организации указания о проведении текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет денежных средств, накопленных по статье содержания и текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.

Предложено уполномочить Совет многоквартирного дома принимать решения о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме, в том числе уполномочить Совет многоквартирного дома определять объем и перечень услуг и работ по текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, определять предельную стоимость этих услуг и работ, а также сроки проведения текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме. Указанные решения должны приниматься Советом многоквартирного дома с оформлением соответствующих протоколов. При этом протоколы, содержащие указанные решения, должны быть составлены в письменном виде (на бумажном носителе) и подписаны большинством членов Совета многоквартирного дома (исходя из общего количества членов Совета многоквартирного дома). Также поручить Совету многоквартирного дома давать управляющей организации указания о проведении текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет денежных средств, накопленных по статье содержания и текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме, в соответствии с принятыми Советом многоквартирного дома решениями.
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	6379,16
	77,76
	0,00
	0,00
	208,97
	2,54


По вопросу № 12 принято решение:

уполномочить Совет многоквартирного дома принимать решения о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме, в том числе уполномочить Совет многоквартирного дома определять объем и перечень услуг и работ по текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, определять предельную стоимость этих услуг и работ, а также сроки проведения текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме. Указанные решения должны приниматься Советом многоквартирного дома с оформлением соответствующих протоколов. При этом протоколы, содержащие указанные решения, должны быть составлены в письменном виде (на бумажном носителе) и подписаны большинством членов Совета многоквартирного дома (исходя из общего количества членов Совета многоквартирного дома). Также поручить Совету многоквартирного дома давать управляющей организации указания о проведении текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме за счет денежных средств, накопленных по статье содержания и текущего ремонта общего имущества в многоквартирном доме, в соответствии с принятыми Советом многоквартирного дома решениями.
По вопросу № 13 – принятие решения о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на принятие решений о ремонте, модернизации (улучшении) общего имущества в многоквартирном доме, и о благоустройстве, озеленении земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, за счет денежных средств, полученных от третьих лиц за пользование ими общим имуществом многоквартирного дома, в том числе о наделении Совета многоквартирного дома полномочиями на определение объема и перечня услуг и работ по указанному ремонту, модернизации (улучшению) общего имущества в многоквартирном доме, благоустройству и озеленению земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и полномочиями на определение предельной стоимости этих услуг и работ, а также сроков их проведения. И принятие решения об определении лица, уполномоченного от имени собственников помещений в многоквартирном доме подписывать договоры на выполнение указанных работ и услуг, участвовать в приемке выполненных работ и услуг и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ и услуг - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено уполномочить Совет многоквартирного дома принимать решения о ремонте, модернизации (улучшении) общего имущества в многоквартирном доме, его переустройстве и переоборудовании, о благоустройстве, озеленении земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и придомовой территории многоквартирного дома, за счет денежных средств, полученных от третьих лиц за пользование ими общим имуществом многоквартирного дома. В том числе уполномочить Совет многоквартирного дома определять объем и перечень услуг и работ по указанному ремонту, модернизации (улучшению) общего имущества в многоквартирном доме, его переустройству и переоборудованию, благоустройству и озеленению земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и придомовой территории многоквартирного дома, а также определять предельную стоимость этих услуг и работ и сроки их проведения. Указанные решения должны приниматься Советом многоквартирного дома с оформлением соответствующих протоколов. При этом протоколы, содержащие указанные решения, должны быть составлены в письменном виде (на бумажном носителе) и подписаны большинством членов Совета многоквартирного дома (исходя из общего количества членов Совета многоквартирного дома). Уполномочить председателя Совета многоквартирного дома (лицо, находящееся на должности председателя Совета многоквартирного дома) от имени собственников помещений в многоквартирном доме и в их интересах заключать, изменять и расторгать договоры на выполнение указанных работ и услуг, участвовать в приемке выполненных работ и услуг и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ и услуг.
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений
	Количество голосов
	% от общего количества голосов собственников помещений

	6478,66
	78,88
	0,00
	0,00
	109,47
	1,33


По вопросу № 13 принято решение:

уполномочить Совет многоквартирного дома принимать решения о ремонте, модернизации (улучшении) общего имущества в многоквартирном доме, его переустройстве и переоборудовании, о благоустройстве, озеленении земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и придомовой территории многоквартирного дома, за счет денежных средств, полученных от третьих лиц за пользование ими общим имуществом многоквартирного дома. В том числе уполномочить Совет многоквартирного дома определять объем и перечень услуг и работ по указанному ремонту, модернизации (улучшению) общего имущества в многоквартирном доме, его переустройству и переоборудованию, благоустройству и озеленению земельного участка, на котором находится многоквартирный дом, и придомовой территории многоквартирного дома, а также определять предельную стоимость этих услуг и работ и сроки их проведения. Указанные решения должны приниматься Советом многоквартирного дома с оформлением соответствующих протоколов. При этом протоколы, содержащие указанные решения, должны быть составлены в письменном виде (на бумажном носителе) и подписаны большинством членов Совета многоквартирного дома (исходя из общего количества членов Совета многоквартирного дома). Уполномочить председателя Совета многоквартирного дома (лицо, находящееся на должности председателя Совета многоквартирного дома) от имени собственников помещений в многоквартирном доме и в их интересах заключать, изменять и расторгать договоры на выполнение указанных работ и услуг, участвовать в приемке выполненных работ и услуг и подписывать соответствующие акты приемки выполненных работ и услуг.
По вопросу № 14 – принятие решения о наделении председателя Совета многоквартирного дома полномочием без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, осуществлять контроль за выполнением обязательств по заключенным договорам оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, подписывать акты приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о нарушении нормативов качества или периодичности оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества, а также направлять в органы местного самоуправления обращения о невыполнении управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации. А также принятие решения о полномочиях иных лиц осуществлять указанные действия - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено уполномочить председателя Совета многоквартирного дома без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, осуществлять контроль за выполнением обязательств по заключенным договорам оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, подписывать акты приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о нарушении нормативов качества или периодичности оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества, а также направлять в органы местного самоуправления обращения о невыполнении управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Установить, что иные лица, в том числе из числа собственников помещений в многоквартирном доме, не вправе (не уполномочены) без доверенностей всех или большинства собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, а также подписывать акты приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о нарушении нормативов качества или периодичности оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества.
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании

	6324,36
	96,00
	39,90
	0,61
	223,87
	3,40


По вопросу № 14 принято решение:

уполномочить председателя Совета многоквартирного дома без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, осуществлять контроль за выполнением обязательств по заключенным договорам оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, подписывать акты приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о нарушении нормативов качества или периодичности оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества, а также направлять в органы местного самоуправления обращения о невыполнении управляющей организацией обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Установить, что иные лица, в том числе из числа собственников помещений в многоквартирном доме, не вправе (не уполномочены) без доверенностей всех или большинства собственников помещений в многоквартирном доме участвовать в приемке оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, а также подписывать акты приемки оказанных услуг и (или) выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о нарушении нормативов качества или периодичности оказания услуг и (или) выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, акты о непредоставлении коммунальных услуг или предоставлении коммунальных услуг ненадлежащего качества.
По вопросу № 15 – принятие решения о наделении председателя Совета многоквартирного дома полномочием без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, выступать в суде в качестве представителя собственников помещений в многоквартирном доме по делам, связанным с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг - на очной части собрания слушали собственника квартиры № 32 Воронову Юлию Александровну.
Предложено уполномочить председателя Совета многоквартирного дома без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, выступать в суде в качестве представителя собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске по всем без исключения делам, связанным с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг, в том числе по следующим делам (но не ограничиваясь этим): об обязании лица оказать услуги и выполнить работы, предусмотренные договором или действующим законодательством; об устранении любых нарушений условий договора; о взыскании стоимости, расходов, убытков по неоказанным услугам или по невыполненным работам; о взыскании убытков, неустоек, штрафов, процентов за нарушение условий договоров и обязательств по договорам; о перерасчете стоимости услуг, работ, оказанных или выполненных с ненадлежащим качеством (с нарушением нормативов качества); об обязании лица заключить соответствующий договор; об изменении или о расторжении соответствующего договора; о нечинении препятствий в пользовании общим имуществом в многоквартирном доме или об устранении любых препятствий в пользовании общим имуществом в многоквартирном доме; об устранении любых нарушений права собственности на общее имущество в многоквартирном доме; о взыскании убытков в связи с гибелью или порчей общего имущества в многоквартирном доме; об обязании лица восстановить утраченное или поврежденное общее имущество в многоквартирном доме; о взыскании платы за пользование общим имуществом в многоквартирном доме, взыскании убытков, неустоек, штрафов, процентов за нарушение условий (обязательств) пользования общим имуществом в многоквартирном доме; об устранении любых нарушений в пользовании общим имуществом в многоквартирном доме; о выселении из помещений, являющихся общим имуществом многоквартирного дома; об освобождении помещений, являющихся общим имуществом многоквартирного дома, от чужого имущества; и другие дела, связанные с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг.

В целях реализации переданного ему полномочия председатель Совета многоквартирного дома вправе совершать от имени собственников помещений в многоквартирном доме все процессуальные действия, в том числе наделяется правом на подписание заявления (искового заявления), предъявление его в суд, передачу спора на рассмотрение третейского суда, подписание отзыва или возражений на заявление (исковое заявление), предъявление встречного иска, полный или частичный отказ от исковых требований, уменьшение их размера, признание иска, изменение предмета или основания иска, заключение мирового соглашения и соглашения по фактическим обстоятельствам, передачу указанных полномочий другому лицу (передоверие), обжалование судебного акта (постановления) во всех судебных инстанциях, подписание и предъявление исполнительного документа ко взысканию, получение присужденных денежных средств или иного имущества.
Проголосовали:
	«За»
	«Против»
	«Воздержались»

	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании
	Количество голосов
	% от количества голосов собственников, принимающих участие в собрании

	6324,16
	95,99
	39,90
	0,61
	224,07
	3,40


По вопросу № 15 принято решение:

уполномочить председателя Совета многоквартирного дома без доверенностей, выданных собственниками помещений в многоквартирном доме, выступать в суде в качестве представителя собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по улице Курчатова в городе Подольске по всем без исключения делам, связанным с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг, в том числе по следующим делам (но не ограничиваясь этим): об обязании лица оказать услуги и выполнить работы, предусмотренные договором или действующим законодательством; об устранении любых нарушений условий договора; о взыскании стоимости, расходов, убытков по неоказанным услугам или по невыполненным работам; о взыскании убытков, неустоек, штрафов, процентов за нарушение условий договоров и обязательств по договорам; о перерасчете стоимости услуг, работ, оказанных или выполненных с ненадлежащим качеством (с нарушением нормативов качества); об обязании лица заключить соответствующий договор; об изменении или о расторжении соответствующего договора; о нечинении препятствий в пользовании общим имуществом в многоквартирном доме или об устранении любых препятствий в пользовании общим имуществом в многоквартирном доме; об устранении любых нарушений права собственности на общее имущество в многоквартирном доме; о взыскании убытков в связи с гибелью или порчей общего имущества в многоквартирном доме; об обязании лица восстановить утраченное или поврежденное общее имущество в многоквартирном доме; о взыскании платы за пользование общим имуществом в многоквартирном доме, взыскании убытков, неустоек, штрафов, процентов за нарушение условий (обязательств) пользования общим имуществом в многоквартирном доме; об устранении любых нарушений в пользовании общим имуществом в многоквартирном доме; о выселении из помещений, являющихся общим имуществом многоквартирного дома; об освобождении помещений, являющихся общим имуществом многоквартирного дома, от чужого имущества; и другие дела, связанные с управлением многоквартирным домом и предоставлением коммунальных услуг.

В целях реализации переданного ему полномочия председатель Совета многоквартирного дома вправе совершать от имени собственников помещений в многоквартирном доме все процессуальные действия, в том числе наделяется правом на подписание заявления (искового заявления), предъявление его в суд, передачу спора на рассмотрение третейского суда, подписание отзыва или возражений на заявление (исковое заявление), предъявление встречного иска, полный или частичный отказ от исковых требований, уменьшение их размера, признание иска, изменение предмета или основания иска, заключение мирового соглашения и соглашения по фактическим обстоятельствам, передачу указанных полномочий другому лицу (передоверие), обжалование судебного акта (постановления) во всех судебных инстанциях, подписание и предъявление исполнительного документа ко взысканию, получение присужденных денежных средств или иного имущества.

Председатель собрания: _____________________________ Воронова Юлия Александровна
Секретарь собрания: _____________________________ Семенова Екатерина Спандаровна
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